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Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α
Από το Πρακτικό  1/2026 της συνεδρίασης του Συμβουλίου της  Δ. Κ.  Αρχαίας  Κορίνθου.

Αριθμός Απόφασης 1/2026

ΘΕΜΑ 1ο Η.Δ. : «Επέκταση δημοτικού φωτισμού (συμπληρωματικά) στην Δ.Κ. Αρχαίας Κορίνθου»
          
Σήμερα την 28η Ιανουαρίου του έτους 2026, ημέρα Τετάρτη και ώρα 14.00, συνεδρίασε το Συμβούλιο της Δ.Κ. 
Αρχαίας Κορίνθου ύστερα από την αριθ. πρωτ. 2345/23.01.2026 έγγραφη πρόσκληση της Προέδρου κας Καλαμπαλίκη 
Σούκουλη Ευτέρπης που επιδόθηκε νόμιμα με ηλεκτρονικό ταχυδρομείο στα Μέλη λαμβάνοντας υπόψη τις διατάξεις του 
άρθρου 89 του Ν. 4555/2018. 
Διαπιστώθηκε κατά την έναρξη της συνεδρίασης ότι υπήρχε νόμιμη απαρτία, αφού σε σύνολο πέντε (5) Μελών ήταν 
παρόντα τέσσερα (4) Μέλη, δηλαδή:

Παρόντες:                                                     
1] Καλαμπαλίκη Σούκουλη Ευτέρπη (Πέπη) (Πρόεδρος), 
2] Κεφάλα Κωνσταντίνα, 
2] Τσέλιος Ιωάννης, 
4] Στριμμένου Παναγιώτα (Πένυ)
 
Απόντες :  
Νέζη Αικατερίνη

Η κα Νέζη Αικατερίνη ενημέρωσε για την απουσία της από την συνεδρίαση για λόγους υγείας, με το από 27.01.2026 
email της.
Η Πρόεδρος αφού διαπίστωσε την νόμιμη απαρτία, κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης και για το ανωτέρω θέμα της 
ημερήσιας διάταξης με τίτλο «Επέκταση δημοτικού φωτισμού (συμπληρωματικά) στην Δ.Κ. Αρχαίας Κορίνθου», έθεσε 
υπόψη των Μελών την αριθ. 25/2025 Απόφαση του συμβουλίου της Κοινότητας περί επέκτασης δημοτικού φωτισμού 
στην Δ.Κ. Αρχαίας Κορίνθου και την τοποθέτηση και αντικατάσταση μπράτσων φωτισμού ως εξής:
1. Θέση “Καλντερίμι” Αρχαίας Κορίνθου:
Επέκταση του δικτύου φωτισμού για ασφαλή διέλευση κατοίκων και επισκεπτών.
2. Είσοδος Αρχαίας Κορίνθου:
Αντικατάσταση διαβρωμένων και μη λειτουργικών στύλων φωτισμού, λόγω πλήρους έλλειψης φωτισμού.
3. Οδός Κοίμησης Θεοτόκου 
Επέκταση δημοτικού φωτισμού από το Δημοτικό Σχολείο - Γήπεδο Μπάσκετ: για ασφαλή πρόσβαση μαθητών και 
αθλουμένων, ιδιαίτερα τις απογευματινές ώρες έως οδό ΙΩΝΝΟΥ ΚΑΠΟΔΙΣΤΡΙΑ.
4.Άγιοι Ανάργυροι (Αναπνοά) 
Στις οδούς ΠΡΕΒΕΖΗΣ και ΛΕΥΚΑΔΟΣ τοποθέτηση μπράτσων φωτισμού διότι υπάρχουν κολώνες χωρίς μπράτσα και 
επιπρόσθετα αντικατάσταση στα προϋπάρχοντα μπράτσα. 

Σε συνέχεια των ανωτέρω η Πρόεδρος ενημερώνει τα Μέλη ότι υπάρχει αναγκαιότητα για την αντικατάσταση μπράτσων 
φωτισμού και σε άλλα σημεία της Κοινότητας, ως κάτωθι:
1. Οδός Ποσειδώνος έως Φάρμα Μητσόπουλου (επιπρόσθετα μπράτσα φωτισμού) 
2. Αγία Μαρίνα (επιπρόσθετα μπράτσα φωτισμού)
3. Άγιος Αντώνιος «Πεντεσκούφι» (επιπρόσθετα μπράτσα φωτισμού)
4. Είσοδο Μουσείου (επιπρόσθετο μπράτσο φωτισμού)

Με τις προτάσεις της Προέδρου δεν συμφώνησαν οι σύμβουλοι κ.κ.: 1. Τσέλιος Ιωάννης, 2. Κεφάλα Κων/να και 3. 
Στριμμένου Παναγιώτα. 
Ο σύμβουλος κ. Τσέλιος Ιωάννης αναφέρει ότι: «..παραμένω στην απόφασή μου όπως στο Συμβούλιο της 28 
Νοεμβρίου 2025».



Η σύμβουλος κα Κεφάλα Κων/να αναφέρει ότι: «..παραμένω στην απόφασή μου όπως στο Συμβούλιο της 28 
Νοεμβρίου 2025».
Η σύμβουλος κα Στριμμένου Παναγιώτα αναφέρει ότι: «..παραμένω στην απόφασή όπως στο Συμβούλιο που είχαμε 
της 28ης  Νοεμβρίου 2025».

Το Συμβούλιο της Δημοτικής Κοινότητας Αρχ. Κορίνθου, αφού έλαβε υπόψη του την εισήγηση της Προέδρου και μετά 
από διαλογική συζήτηση 

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ
{Μειοψηφούσης της κας Καλαμπαλίκη Σούκουλη Ευτέρπης (Πέπη)}

Την μη αντικατάσταση των μπράτσων φωτισμού στην Δ.Κ. Αρχαίας Κορίνθου όπως αναφέρονται στο ιστορικό της 
παρούσας απόφασης.

Αφού συντάχθηκε  το πρακτικό υπογράφτηκε όπως ακολουθεί.
Η απόφαση αυτή πήρε α/α 1/2026  

                                           
                   Η   ΠΡΟΕΔΡΟΣ                                                                                          ΤΑ ΜΕΛΗ
ΚΑΛΑΜΠΑΛΙΚΗ ΣΟΥΚΟΥΛΗ ΕΥΤΕΡΠΗ

Ακριβές Απόσπασμα
   Η  Πρόεδρος της Δ. Κοινότητας
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